Boxplot de la variable Edad: La representación es un rectángulo  (la «caja») y dos brazos (los «bigotes»). Es un gráfico que suministra información sobre los valores mínimo y máximo, los cuartiles Q1, Q2 y Q3, sobre la existencia de valores atípicos y la simetría de la distribución. En este caso, podemos observar por ejemplo,  que no presenta valores atípicos (ya que no aparece ningún valor más allá de los bigotes) y que la mediana no está en el centro del  rectángulo por lo que la distribución de la variable edad no es simétrica. Se observa que la cola más larga de la distribución está a la derecha, por lo que la asimetría es a la derecha

